

## ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ Α ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΤΗΞ

Στην Αθήνα μεταξύ:

- 1) Αφενός της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ-ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφόρος Αθηνών, αριθμός 110, Τ.Κ. 104 42 με Α.Φ.Μ. 099755108 / ΚΕΦΟΔΕ Αττικής και αρ. ΓΕΜΗ 003719101000 και εκπροσωπείται νόμιμα κατά την υπογραφή της παρούσας (σύμφωνα με τον Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης (ΚΑΚ) 3725017 στο ΓΕΜΗ) από την κυρία Αναστασία Μπίκου, Αναπληρώτρια Επιτελική Διευθύντρια Πωλήσεων και Ανάπτυξης Εργασιών που θα αποκαλείται στο παρόν για συντομία «**ΕΤΑΙΡΕΙΑ**», και
- 2) Αφετέρου της εταιρείας με την επωνυμία \_\_\_\_\_, που εδρεύει στην \_\_\_\_\_ επί \_\_\_\_\_ με ΑΦΜ \_\_\_\_\_ και αριθ. Γ.Ε.ΜΗ. \_\_\_\_\_ και εκπροσωπείται νόμιμα από \_\_\_\_\_ που θα αποκαλείται στο παρόν για συντομία ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**»

Οι ανωτέρω συμβαλλόμενες εταιρείες, αφού ελήφθησαν υπόψιν τα εξής:

**Δεδομένου** ότι τα Συμβαλλόμενα Μέρη υπέγραψαν την από \_\_\_\_\_ Σύμβαση για την παροχή και χρήση της Πληροφορίας ΑΤΗΞ (εφεξής η «**Σύμβαση**»), η οποία αφορά στην αναμετάδοση της Πληροφορίας (όπως ορίζεται και περιγράφεται στο παράρτημα Α της Σύμβασης) από την ΑΤΗΞ στον ΠΕΛΑΤΗ.

**Δεδομένου** ότι η ΕΤΑΙΡΙΑ έχει υπογράψει σύμβαση με την εταιρεία με την επωνυμία MSCI Inc., σύμφωνα με την οποία έχει δικαίωμα αναμετάδοσης του MSCI Greece Rebased Index με καθυστέρηση δεκαπέντε λεπτών («**Πληροφορία MSCI Greece**»), στον εκάστοτε ΠΕΛΑΤΗ, ο οποίος και θα έχει δικαίωμα περαιτέρω αναμετάδοσής του υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις.

**Δεδομένου** ότι ο ΠΕΛΑΤΗΣ ενδιαφέρεται για την απόκτηση του δικαιώματος αναμετάδοσης της Πληροφορίας MSCI Greece επιπλέον από την Πληροφορία, την οποία ήδη αναμεταδίδει στη Σύμβαση.

συμφωνούν, συνομολογούν και κάνουν αμοιβαίως αποδεκτά τα παρακάτω:

### Άρθρο 1 – Αντικείμενο

Η ΕΤΑΙΡΙΑ παρέχει στον ΠΕΛΑΤΗ το δικαίωμα αναμετάδοσης Πληροφορίας MSCI Greece και ο ΠΕΛΑΤΗΣ θα έχει δικαίωμα περαιτέρω αναμετάδοσής της υπό τους εξής όρους και προϋποθέσεις:

Α) οι όροι και προϋποθέσεις της σύμβασης μεταξύ της ΕΤΑΙΡΙΑΣ και της MSCI Inc., θα δεσμεύουν επίσης και τον ΠΕΛΑΤΗ, που αποκτά πρόσβαση στην Πληροφορία, και ο οποίος δεσμεύεται να συμμορφώνεται με όλες τις ισχύουσες υποχρεώσεις, περιορισμούς και προϋποθέσεις που ισχύουν για την ΕΤΑΙΡΙΑ όπως αναλυτικότερα αυτές αναφέρονται κατωτέρω, και

Β) Έχει εξουσιοδοτηθεί ρητά από την MSCI Inc. να λαμβάνει το προϊόν MSCI Greece Rebased Index, το

## ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ Α ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΤΗΞ

---

οποίο εξασφαλίζει για λογαριασμό του ΠΕΛΑΤΗ η ΕΤΑΙΡΙΑ.

### Άρθρο 2 – Δικαιώματα ΠΕΛΑΤΗ

1. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ έχει το δικαίωμα αναμετάδοσης της Πληροφορίας MSCI Greece σε Εταιρικούς Πελάτες και Συνδρομητές. Η Πληροφορία MSCI Greece θα παρέχεται χωρίς χρέωση στον ΠΕΛΑΤΗ, ο οποίος θα οφείλει, ομοίως, να την παρέχει χωρίς χρέωση στους ανωτέρω πελάτες του
2. Τα ανωτέρω πρόσωπα δύναται να έχουν πρόσβαση στην Πληροφορία MSCI Greece αποκλειστικά και μόνο για προβολή αυτής («**View Only Access**»). Οποιαδήποτε επιπρόσθετη χρήση αυτής απαγορεύεται ρητώς. Για οποιαδήποτε επιπρόσθετη χρήση της Πληροφορίας MSCI Greece από τον ΠΕΛΑΤΗ, απαιτείται άδεια από την MSCI Inc.

### Άρθρο 3 – Υποχρεώσεις ΠΕΛΑΤΗ

Ο ΠΕΛΑΤΗΣ αναλαμβάνει τις εκάστοτε υποχρεώσεις:

1. Απαγορεύεται να αναδιαμορφώνει ή να δημιουργεί παράγωγα έργα με βάση την Πληροφορία MSCI Greece ή να χρησιμοποιεί αυτή ως βάση ή συστατικό στοιχείο οποιουδήποτε δείκτη ή χρηματοπιστωτικού μέσου ή προϊόντος,
2. Απαγορεύεται να χρησιμοποιεί την Πληροφορία MSCI Greece ως σημείο αναφοράς πολιτικής ή προϊόντος για ενεργητικά ή παθητικά χρηματοοικονομικά προϊόντα ή να αναδιανέμει την Πληροφορία MSCI Greece με οποιαδήποτε μορφή ή τρόπο σε τρίτους εκτός από Εταιρικούς Πελάτες και Συνδρομητές κατά τα αναφερόμενα στο παρόν Προσάρτημα Α.
3. Η αναμετάδοση της Πληροφορίας MSCI Greece σε Εταιρικούς Πελάτες και Συνδρομητές, επιτρέπεται μόνο εφόσον ο ΠΕΛΑΤΗΣ έχει συνάψει γραπτή συμφωνία μαζί τους.
4. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ θα μπορεί να αναμεταδίδει την Πληροφορία MSCI Greece στους Εταιρικούς Πελάτες και Συνδρομητές μόνο εφόσον αυτοί έχουν εξουσιοδοτηθεί ρητά από την MSCI για να λαμβάνουν την Πληροφορία MSCI Greece (το οποίο εξασφαλίζει για λογαριασμό του ΠΕΛΑΤΗ η ΕΤΑΙΡΙΑ). Εξαίρεση από την ανωτέρω υποχρέωση υφίσταται μόνο για τους Συνδρομητές - πελάτες του ΠΕΛΑΤΗ, για τους οποίους δεν απαιτείται ρητή εξουσιοδότηση. Για τα σκοπού αυτό ο ΠΕΛΑΤΗΣ θα αποστέλλει αιτήματα εξουσιοδότησης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση [dfs@athexgroup.gr](mailto:dfs@athexgroup.gr) (ή σε οποιαδήποτε άλλη διεύθυνση ανακοινώνεται κατά καιρούς από την ΕΤΑΙΡΙΑ), τα οποία πρέπει να περιλαμβάνουν τουλάχιστον τα πεδία του Προσαρτήματος 1 της παρούσης. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ θα υποβάλλει στην ΕΤΑΙΡΙΑ τριμηνιαίες αναφορές, οι οποίες θα περιλαμβάνουν το συνολικό αριθμό Συνδρομητών και τα στοιχεία των Εταιρικών Πελατών με τα οποία έχουν συμβληθεί. Πιο συγκεκριμένα, εντός είκοσι (20) ημερών μετά τη λήξη κάθε ημερολογιακού τριμήνου, ο

## ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ Α ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΤΗΞ

---

- ΠΕΛΑΤΗΣ παρέχει στην ΕΤΑΙΡΙΑ μια «**Τριμηνιαία Έκθεση**» που αναφέρει, ανά μήνα: (i) τους Εταιρικούς Πελάτες που έλαβαν πρόσβαση στην Πληροφορία MSCI Greece κατά τη διάρκεια του σχετικού ημερολογιακού τριμήνου, και (ii) το συνολικό αριθμό των Συνδρομητών που έλαβαν πρόσβαση στην Πληροφορία MSCI Greece κατά τη διάρκεια της σχετικής περιόδου.
5. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ υποχρεούται να εμφανίζει την αποποίηση ευθυνών της MSCI Inc. στο σύνολό της (η οποία είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση <https://www.msci.com/notice-and-disclaimer-for-reporting-licenses>) σε κάθε σελίδα ή οθόνη του συνόλου των προϊόντων τα οποία περιέχουν την Πληροφορία MSCI Greece.
  6. Η ανωτέρω υπό 5 υποχρέωση ισχύει και στην περίπτωση που ο πελάτης του ΠΕΛΑΤΗ είναι οντότητα που διαχειρίζεται τοπική διαδικτυακή πλατφόρμα και/ή ειδησεογραφικό δικτυακό τόπο (η «**Ιστοσελίδα**»), τότε θα υποχρεούται να εμφανίσει το λεκτικό της ανωτέρω υπό 5 αποποίησης ευθυνών στο σύνολό του σε κάθε σελίδα ή οθόνη της Ιστοσελίδας, όπου εμφανίζεται η Πληροφορία MSCI Greece.
  7. Κατόπιν προηγούμενου γραπτού αιτήματος, ο ΠΕΛΑΤΗΣ οφείλει να παρέχει στην MSCI Inc. πρόσβαση στο σημείο εμφάνισης της Πληροφορία MSCI, για το κατά πόσο η χρήση αυτής γίνεται σύμφωνα με τους όρους του παρόντος Προσαρτήματος Α.
  8. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ θα έχει πρόσβαση στην Πληροφορία MSCI Greece και μόνο με σκοπό της αναμετάδοσή της κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 2 του παρόντος Προσαρτήματος Α και δεν θα την αναδιανείμει με οποιαδήποτε διαφορετική μορφή ή τρόπο σε οποιονδήποτε τρίτο.
  9. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ δηλώνει ότι δεν θα χρησιμοποιήσει ούτε θα επιτρέψει σε οποιονδήποτε άλλον να χρησιμοποιήσει την Πληροφορία MSCI Greece σε σχέση με τη δημιουργία, διαχείριση, παροχή συμβουλών, συγγραφή, διαπραγμάτευση, εμπορία ή προώθηση οποιωνδήποτε κινητών αξιών ή χρηματοπιστωτικών μέσων ή προϊόντων, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, αμοιβαίων κεφαλαίων, συνθετικών ή παράγωγων κινητών αξιών (π.χ. δικαιωμάτων προαίρεσης, warrants, swaps και συμβολαίων μελλοντικής εκπλήρωσης), είτε είναι εισηγμένα σε χρηματιστήριο είτε αποτελούν αντικείμενο διαπραγμάτευσης εξωχρηματιστηριακά ή με ιδιωτική τοποθέτηση ή με άλλο τρόπο, ή για τη δημιουργία οποιωνδήποτε δεικτών (κατά παραγγελία ή με άλλο τρόπο).
  10. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ δηλώνει ότι θα μεταχειρίζεται την Πληροφορία MSCI Greece ως ιδιοκτησία της MSCI Inc. Περαιτέρω, ο ΠΕΛΑΤΗΣ αναγνωρίζει ότι η MSCI Inc. είναι ο μοναδικός και αποκλειστικός κάτοχος της Πληροφορίας MSCI Greece και οποιωνδήποτε εμπορικών μυστικών, πνευματικών δικαιωμάτων, εμπορικών σημάτων και άλλων δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας στην Πληροφορία MSCI Greece.
  11. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ δηλώνει ότι δεν θα (i) αντιγράψει οποιοδήποτε συστατικό στοιχείο της Πληροφορίας MSCI Greece, (ii) αλλάξει, τροποποιήσει ή προσαρμόσει οποιοδήποτε συστατικό στοιχείο Πληροφορίας MSCI Greece, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της μετάφρασης, της αποσυμπίλησης, της αποσυναρμολόγησης, της αντίστροφης μηχανικής ή της δημιουργίας παράγωγων έργων, ή (iii) διαθέσει οποιοδήποτε συστατικό στοιχείο της Πληροφορίας MSCI Greece σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο ή οργανισμό

## ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ Α ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΤΗΞ

---

(συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, των σημερινών και μελλοντικών μητρικών, θυγατρικών ή συνδεδεμένων εταιρειών του ΠΕΛΑΤΗ) άμεσα ή έμμεσα, για οποιοδήποτε από τα ανωτέρω ή για οποιαδήποτε άλλη χρήση, συμπεριλαμβανομένου, χωρίς περιορισμό, του δανεισμού, της ενοικίασης, του γραφείου εξυπηρέτησης, της εξωτερικής κατανομής χρόνου ή παρόμοιων συμφωνιών.

12. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ οφείλει να ειδοποιεί αμέσως την ΕΤΑΙΡΙΑ για οποιαδήποτε υποψία, απειλή ή πραγματική μη εξουσιοδοτημένη χρήση ή αποκάλυψη Πληροφορίας MSCI Greece από οποιονδήποτε συμπεριλαμβανόμενων, των υπαλλήλων, αντιπροσώπων, υπεργολάβων ή και πελάτες του. Σε τέτοια περίπτωση η MSCI Inc. θα έχει δικαίωμα διακοπής της παροχής της Πληροφορίας MSCI Greece. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ θα συνεργάζεται με την MSCI Inc. σχετικά εφόσον αυτό απαιτηθεί.
13. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ υποχρεούται να αναπαράγει σε όλα τα επιτρεπόμενα αντίγραφα της Πληροφορίας MSCI Greece όλα τα πνευματικά δικαιώματα, τα δικαιώματα ιδιοκτησίας και τις περιοριστικές ενδείξεις που εμφανίζονται στην Πληροφορία MSCI Greece.
14. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ αναγνωρίζει ότι αναλαμβάνει ολόκληρο τον κίνδυνο από τη χρήση της Πληροφορίας MSCI Greece και συμφωνεί να απαλλάξει την MSCI Inc. από τυχόν αξιώσεις που ενδέχεται να προκύψουν σε σχέση με οποιαδήποτε χρήση της Πληροφορίας MSCI Greece από τον ΠΕΛΑΤΗ ή τις συνδεδεμένες εταιρείες του.
15. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ αναγνωρίζει ότι η MSCI Inc. μπορεί, κατά την αποκλειστική και απόλυτη διακριτική της ευχέρεια και ανά πάσα στιγμή, να τερματίσει το δικαίωμα πρόσβασης του ΠΕΛΑΤΗ στην Πληροφορία MSCI Greece.
16. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ αναγνωρίζει την MSCI Inc. ως δικαιούχο τρίτο μέρος της Σύμβασης, με δικαίωμα να εφαρμόζει όλες τις διατάξεις αυτής που αφορούν την Πληροφορία MSCI Greece.
17. Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ «ΩΣ ΕΧΟΥΝ». Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΤΡΙΤΟ ΜΕΡΟΣ ΠΟΥ ΕΜΠΛΕΚΕΤΑΙ Ή ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ Ή ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΡΗΤΗ Η ΣΙΩΠΗΡΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ Ή ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (Ή ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥΣ). Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΤΡΙΤΟ ΜΕΡΟΣ ΠΟΥ ΕΜΠΛΕΚΕΤΑΙ Ή ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Ή ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΡΗΤΑ ΚΑΘΕ ΣΙΩΠΗΡΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑΣ, ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ, ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ, ΜΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ, ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ.

Ο ΠΕΛΑΤΗΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ. ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η ΕΤΑΙΡΙΑ Ή ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΟΣ ΠΟΥ ΕΜΠΛΕΚΕΤΑΙ Ή ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ Ή ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ Ή ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΜΕΣΗ Ή ΕΜΜΕΣΗ ΖΗΜΙΑ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΥΧΟΝ ΔΙΑΦΥΓΟΝΤΩΝ ΚΕΡΔΩΝ, ΔΙΑΦΥΓΟΝΤΩΝ ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΕΩΝ Ή ΑΛΛΩΝ ΤΥΧΑΙΩΝ Ή ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ Α Ή ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΤΡΟΠΟΥ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ Η ΕΤΑΙΡΙΑ, Ή

## ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ Α ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΤΗΞ

ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΣ ΤΡΙΤΟΣ ΠΟΥ ΕΜΠΛΕΚΕΤΑΙ Ή ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ Ή ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΕΧΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ Ή ΜΕ ΑΛΛΟ ΤΡΟΠΟ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΤΕΤΟΙΩΝ ΖΗΜΙΩΝ.

18. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ συμφωνεί να αποζημιώσει και να απαλλάξει την ΕΤΑΙΡΙΑ και κάθε άλλο τρίτο μέρος που εμπλέκεται ή σχετίζεται με την παραγωγή ή τη συγκέντρωση των δεδομένων, τις συνδεδεμένες και θυγατρικές τους εταιρείες και τους αντίστοιχους διευθυντές, προϊσταμένους, υπαλλήλους και αντιπροσώπους τους από και έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων, απωλειών, ζημιών, ευθυνών, εξόδων και δαπανών, συμπεριλαμβανομένων εύλογων αμοιβών και εξόδων δικηγόρων, όπως αυτές προκύπτουν με οποιονδήποτε τρόπο από τη χρήση ή την αδυναμία χρήσης της Πληροφορίας MSCI Greece από τον ΠΕΛΑΤΗ ή από οποιονδήποτε τρίτο ή από οποιαδήποτε παραβίαση από τον ΠΕΛΑΤΗ οποιασδήποτε διάταξης που περιέχεται στο παρόν Προσάρτημα Α.

### Άρθρο 4 – Λοιπές διατάξεις

1. Το Προσάρτημα τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής του και θα παραμείνει σε ισχύ σύμφωνα με τη Διάρκεια της Σύμβασης. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της Σύμβασης.
2. Κεφαλαιοποιημένοι όροι έχουν την έννοια, που τους αποδίδεται στους Βασικούς Όρους της Σύμβασης, εκτός κι αν υπάρχει διαφορετικός ορισμός στον παρόν Προσάρτημα Α.
3. Σε περίπτωση αναντιστοιχίας μεταξύ των όρων της Σύμβασης και του Προσαρτήματος Α, επικρατούν οι όροι του Προσαρτήματος Α.

### ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΗΞ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ

*Αναστασία Μπίκου Αναπληρώτρια Επιτελική  
Διευθύντρια Πωλήσεων και Ανάπτυξης  
Εργασιών*

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)

## ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ Α ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΤΗΞ

---

### Παράρτημα Ι

Αίτηση Εξουσιοδότησης ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ  
(η πληροφορία παρέχεται στην Αγγλική Γλώσσα)

CLIENT NAME 1:	
CLIENT CONTACT DETAILS (Name/Email/Tel):	
CLIENTS EMAIL:	
CLIENT ADDRESS (COUNTRY, CITY, ADDRESS):	

CLIENT NAME 2: (Name/Email/Tel):	
CLIENT CONTACT DETAILS:	
CLIENTS EMAIL:	
CLIENT ADDRESS (COUNTRY, CITY, ADDRESS):	

CLIENT NAME ...:	
CLIENT CONTACT DETAILS: (Name/Email/Tel):	
CLIENTS EMAIL:	
CLIENT ADDRESS (COUNTRY, CITY, ADDRESS):	